Uvod do SQL
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JOIN




SELECT <select list>
FROM TablecA A
INNER JOIN TableB B
ON A.Key = B.Key
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SELECT <select list>
FROM TableA A
LEFT JOIN TableB B
ON A.Key = B.Key
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SELECT <select list>
FROM TableA A

LEFT JOIN TableB B
ON A.Key = B.Key
WHERE B.Key IS NULL
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Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandsting”?

SELECT nakladatelstvi.nazev, count(*) FROM knihy
INNER JOIN jazyky_vydani ON knihy.jazyk =
jazyky_vydani.id
LEFT JOIN nakladatelstvi ON nakladatelstvi.id =
knihy.nakladatelstvi
WHERE jazyky_vydani.nazev = "Holandstina’
GROUP BY nakladatelstvi
ORDER BY COUNT(*) DESC
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Vypiste kniny spolu s vypisem
jejich zanru.

SELECT knihy.id, nazev, GROUP_CONCAT(zanry.zanr) FROM
Knihy

_EFT JOIN knihy_zanry ON knihy.id = knihy_zanry.knihy_id
EFT JOIN zanry ON knihy_zanry.zanry_id = zanry.id

GROUP BY knihy.id
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Vypiste zakazniky a u
kazdého z nich vypiste, kolik
knih si celkove koupll

SELECT

zakaznicl.prijmeni,

SUM(pocet)

FROM zakaznici

LEFT JOIN objednavky ON zakaznici.id_zakaznik = objednavky.id_zakaznik

LEFT JOIN polozky_objednavky ON objednavky.id = polozky_objednavky.id_objednavka
GROUP BY zakaznici.id_zakaznik

ORDER BY SUM(pocet) DESC



Vypiste “cenu” jednotlivych
objednavek

SELECT
|d_objednavka,
SUM(pocet * cena_za_kus)
FROM polozky_objednavky
GROUP BY id_objednavka
ORDER BY SUM(pocet * cena_za_kus) DESC

..U kazdého radku vynasobime pocCet kusu a cenu za kus a

vSechny tyto Cisla nakonec seCteme



Vypiste objednavky dorucené
do Brna zaplacené kartou.
Vzdy Iméno a prijmeni
zakaznika a cenu objednavky

SELECT

zakaznicl.jmeno,

zakaznicl.prijmeni,

objednavky.vytvoreno,

objednavky.adresa_mesto,

Id_objednavka,

SUM(pocet * cena_za_kus)

FROM polozky_objednavky

LEFT JOIN objednavky ON objednavky.id = polozky_objednavky.id_objednavka
IEFT JOIN zakaznici ON zakaznici.id_zakaznik = objednavky.id_zakaznik
WHERE adresa_mesto LIKE "Brno” AND objednavky.zpusob_platby = "kartou’
GROUP BY id_objednavka

ORDER BY SUM(pocet * cena_za_kus) DESC



Vypiste zakazniky a u
kazdeho z nich vypiste, kolik
celkem KcC utratil a kolik
objednavek udelal

SELECT

zakaznicl.prijmeni,

SUM(pocet * cena_za_kus) as celkem_utratil, COUNT(DISTINCT id_objednavka) as celkem_objednavek
FROM zakaznici

LEFT JOIN objednavky ON zakaznici.id_zakaznik = objednavky.id_zakaznik

LEFT JOIN polozky_objednavky ON objednavky.id = polozky_objednavky.id_objednavka
GROUP BY zakaznici.id_zakaznik

ORDER BY SUM(pocet * cena_za_kus) DESC



